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Studentenes økonomiske situasjon
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De fleste studenter har

aldri fått betalingspåminnelse.

Kun 4 prosent har fått 

betalingspåminnelse ofte eller 

svært ofte.
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3 av10 studenter sier at stram økonomi gir dem 

dårligere karakterer
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Flertallet mener at egen 

økonomi ikke påvirker 

de akademiske 

resultatene 



www.finansnorge.no

Bruk av kredittkort
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kredittkortgjeld

Andre formål
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4 av 10 studenter 

har ikke kredittkort

2 av 10 studenter 

har brukt kredittkort 

for å dekke 

basisutgifter

23%
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Låneopptak i dag og mulighet for fremtidig lån
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Vet ikke

Nei, kjente ikke til dette

Ja, har redusert opptak av studielån

Ja, har tenkt på det, men ikke gjort noe

Ja, men har ikke råd til å redusere opptak av
studielån

Serie 1
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52%

5 av 10 studenter vet 

ikke at deres 

låneopptak kan 

begrense muligheten

til å ta opp lån i 

fremtiden. 
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4 av 10 studenter vil lære mer om å styre 

hverdagsøkonomien
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Styre hverdagsøkonomien på en smart måte

Hvordan jeg bør handle på kreditt

Hvordan jeg skaffer meg mer penger

Hvordanjeg kan ta vare på eiendelene mine

Hva jeg gjør hvis jeg ikke har penger til å betale
regninger

Vet ikke
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39%


